

抽调警力120名,出动警车12辆、拖车6辆

治"乱停车",你还敢乱停?



□文/图 本报记者 王艳彬 实习生刘一

马路边、人行道、盲道上, 随 着我市车辆的与日俱增,街头车辆 乱停乱放现象也越来越严重。记者 在采访中了解到,有的司机认为只 要把车停进停车位就OK了。是这 样吗?目前,记者跟随市交通秩序 整治指挥部,在集中整治机动车辆 乱停乱放行动中了解到, 在停车位 内逆向停放、压停车位线,以及占 用盲道、绿道停车等都属于违法停

【现场】 乱停乱放现象严重

6月19日,在市区辽河路上, 记者由东向西一路走来, 看到有的 车辆逆向停放,有的车辆斜着停在 路边,有的停在人行道上,有的停 在盲道上。

6月16日,在黄河路与黄山路 交叉口向西,一辆车挨着盲道平行 停放, 盲人可以勉强通过。但是再 向西前行50米发现,一辆黑色奥迪 占用盲道, 盲人根本无法通过。 '盲道是盲人行走的道路设施,许 多市民为了躲避贴条,直接将机动 车停在了盲道上,使盲道形同虚 设,影响了盲人朋友出行。"家住 黄河路的市民刘女士说。

6月16日,在海河路与泰山路 交叉口向南20米,一辆宝马逆向停 车,地上根本没有停车位。这时, 后面紧跟着一辆棕色的大众车缓缓 驶来停在宝马车后,记者看到上前 询问为什么要把车停放此处, 女司 机不好意思地说:"我看到这边有

车在停放, 也没看有没有停车位就 过来了。

【误区】

车停到停车位就行了

误区一:停车位内逆向、压线

6月20日,在市区黄山路,司 机张师傅在找了一会停车位后,看 到马路对面刚好有一辆车开走了, 为了抢住这个停车位,他赶紧将车 开了进去,结果车是逆向停放。

6月19日,在市区辽河路划定 的停车位上,由于前后都停有车 辆,中间仅空了不到一个停车位的 位置,一辆黑色的SUV个头较大, 司机仅将车头开进了停车位,车后 轮都在停车位外面。

市交警支队黄河路中队长朱旭 涛告诉记者,停车位内逆向停车, 压线等都属于违法行为。

误区二: 占压盲道

6月20日,司机师傅小刘在市 区辽河路没找到停车位。"停人行 道上应该没问题。"小刘将车停到 了人行道上。可是,他的车刚好压 到了盲道。交警告诉他, 占压盲道 是违法的。小刘不解地说:"我想 着停路边违法,占压盲道顶多算是 不文明,原来这也违法。

误区三: 停车人未远离车辆

一些驾驶人在被交警处罚时, 总有这样的想法: 我只是临时停靠 一下,到附近办点事,时间不会太 长,而且也没有远离停车地点,不 能算违法停车。还有的在设有禁停 标志的路段,司机却依然停在禁停 路段上等同伴。市交警支队黄河路 中队长朱旭涛告诉记者这些均为违

【措施】 坚决处理违法停车

6月16日下午,市交通秩序整 治指挥部启动了机动车辆乱停乱放 进行集中整治行动, 重点对机动车 路边逆向停放、占压盲道、绿道停 车和僵尸车等违规车集中整治。此 次行动共抽调警力120名,出动警 车12辆、摩托车20辆、拖车6辆。

在天山路和淮河路交叉口向东 100米左右,停放着一辆四个车轮 全部没气,落满了灰尘和树叶的白 色"僵尸车"。路过的行人李先生 告诉记者:"这辆铃木车已经在这 停了很长时间了, 也不知道是谁的 车, 我每天路过这都能看见, 不仅 占用停车位还不美观。"拖车将这 辆停放已久的白色"僵尸车"拖移 到了指定停放地点。

集中整治行动中, 交警对逆向 停放、占压盲道、绿道停车的车辆 进行了拍照和粘贴违法停车告知。 在集中整治现场,黄河路中队长朱 旭涛告诉记者:"根据《中华人民 共和国道路交通安全法》,占用盲 道停车、机动车路边逆向停放、绿 道停车属于违法停车,按照规定, 应当处以200元罚款。



沙澧公园严查遛狗 一天制止上百起

本报讯 (记者 杨 光 通讯员 胡媛媛) 6月20日下午, 一位市民 牵着小狗走向沙澧公园,在景区门 据了解,沙澧公园 景区一直禁止宠物进入, 近期还出 现过宠流浪狗伤人事件, 最近沙澧 河建管委监察大队、沙澧公安分 局、沙澧河景区保安大队联合在沙 澧河风景区内对不文明行为进行整 治,每天几乎都制止上百起遛狗不 文明行为。

6月20日,记者在沙澧公园梨 园春景区看到,一位阿姨牵着一条 小狗, 正向景区走去, 但在人口处

被保安拦下。"景区内不能遛狗, 请您配合。"保安丁国亮说,如果 想进去,可以把狗狗寄存在景区门 经过劝告, 姨带着狗离开了。不少市民发现这 个情况后,就从小路进入景区。保 安带着网兜在景区内巡逻,发现遛 狗现象会立即处理, 大部分市民会 立即离开,找不到主人的小狗被抓 住后,就暂时喂养在宠物笼中。 "有些狗几天都没人领,我们只能喂养起来。"一位保安告诉记者, 景区还给小狗准备了水和食物。

"沙澧河风景区本身就不允许

带狗进入,产生的粪便污染环境, 随意乱跑的小狗还容易惊吓到路 人,但很多市民习惯在早晚带着狗 导致这种情况屡禁之 沙澧河景区保安大队中队长周彦军 告诉记者,6月16日,沙澧河风景 区铁水牛附近一条流浪狗追着游人 乱跑乱叫,保安拿着网兜前去捕 捉,却被狗咬伤大腿,最终这条狗 被逮住后进行了处理。

周彦军说,活动已经开始一周 时间了,最初每天能查出一百多起 遛狗不文明行为, 但经过制止后, 现在已经少了很多。



志愿服务进行时

《今夜情怀》爱心团队 帮助别人 快乐自己



爱心团队为困难家庭患者请来医生做体检。

□文/图 见习记者 杨 淇

在漯河有这样一支团队,他 们热心公益、默默无闻、不求回 报,用自己的力量去帮助有困难 的人,用自己的行动传递着爱 心、感染着身边的人, 他们就是 《今夜情怀》爱心团队。6月13日 上午,在天桥街的一个小区内记 者见到了这个爱心团队的队员, 他们向记者讲述了爱心团队慈善 工作的苦与甜。

万事开头难

2008年,爱心团队负责人王 予担任着漯河一广播电台情感类 夜话节目《今夜情怀》的主持 人。当时一位听众提议,能不能 依托节目成立一个慈善公益团 队,除了在精神上给需要帮助的 人带去安慰, 在物质上也可以帮 助有困难的人。

2008年正月十五,"今夜情 怀"爱心团队正式成立。万事开 头难。王予告诉记者,团队成立 初期只有5名队员,有一次得知一 名漯河大学生患了重病, 王予和 其他几名队员抱着捐款箱走上街 头募捐,两个小时过去了,最终 得到了20元的捐款。"为什么没人 捐款? 为什么极少人参与?"经过 深深思考之后, 王予得出了结 论,一个团队只有在取得别人信 任的前提下才会有人参与。在接 下来的工作中,王予开始着力打 造团队公信力,注重宣传让更多 爱心人士知道这个团队的存在。

努力得到认可

功夫不负有心人。2008年5月 12 日, 当得知汉川地震的消息 后,爱心团队也开展了募捐活 动,最终获得了2395元的捐款。 虽然钱不多,但对团队来说是莫 大的鼓励。

爱心团队的规模随后不断壮 大,从最初的5名队员发展到了现 在的130名队员,来自各行各业。 越来越多的人知道这个爱心团 队,有些爱心企业还主动找到团 队表示想捐款捐物,帮助有困难

"我们最开心的就是看到被帮 助人露出笑容。"队员郭涛说, 2012年,团队得知8岁小男孩航航 (化名) 患白血病, 家里承担不起 医药费。在航航治疗期间,团队 不仅为他送去了13432元的爱心捐 款,空闲时还总是去医院看望他 陪伴他。当航航的病情稍有好转 后,得知他一直想去趟公园,王 予和队员郭涛、媛媛就帮他实现 了这个小小心愿。当航航见到公 园里的动物、吃到喜欢的糖葫 芦、看到病房外的世界时,别提 多高兴了, 航航妈妈都说没见航 航笑得那么开心过。看到孩子纯 真灿烂的笑容,爱心团队的队员 心里也满满的高兴。如今, 航航 病情已得到了控制,这让爱心团 队的队员们都感到特别欣慰。

要将公益做下去

如今,《今夜情怀》爱心团队 已经进入第九个年头。记者了解 到,从2008年到2015年,团队共 举办了150多次爱心活动,帮助困 难家庭100多户,参与其中的爱心 人士有10万人次,其中爱心捐款 和捐物折合人民币达30万元。团 队工作人员还告诉记者,为了使 每一笔捐款的出处公开、透明, 团队还设有爱心基金管理员和监 督员, 使得前来捐款捐物的爱心 人士和企业对团队放心。

"每次帮助别人的时候都让我 觉得自己过得有意义、有价值。 队员闫建伟告诉记者,"帮助别 人,快乐自己"是爱心团队的口 号,参与爱心活动的过程中队员 们都是开心幸福的。接下来,他 们将坚持细水长流地做公益、传 用自己的实际行动去感 染更多的人。

